

# R 热点 66名中央干部将空降地方任职 全为部委后备干部

前段时间热议的“各部委及中央直属机构派出60名正局级干部到地方任职锻炼”一事终于尘埃落定：随着中央和国家机关到省市区交流任职干部培训班的开幕，来自54个中央和国家机关部委的66名干部即将走向新的岗位——地方干部。

此次参加交流任职的66名干部分别来自54个中央和国家机关部委。66名干部中，平均年龄46.5岁，年龄最小的41岁，中青年干部是主体，而且他们几乎都为各部委的“后备干部”。“未来几年后，这些人可能处于中央决策层。这些基层工作经验，无疑也是推动

决策进行”。公共行政学专家、中国行政管理学会常务理事、国家行政学院公共管理教研部教授竹立家指出，此前培养后备干部，多为单位内部培养，缺乏基层工作经验。而目前将干部直接派驻地方，则可以更全面地了解中国地方发展状况。 据《南方都市报》

## 伊称逮捕5名出卖国家机密间谍

伊朗新闻电视台报道，伊朗总检察长多拉塔巴迪13日说，伊朗逮捕了5名出卖国家机密情报的间谍。但他没有披露这些间谍的国籍和被捕的时间。据了解，被捕的5名间谍与美国等国的情报部门合作，从伊朗政府机构窃取情报，然后卖给国外。他们向敌人提供了有关伊朗司法、军事、航天机构以及德黑兰市的敏感信息。 何光海

## 山东菏泽新规取消劳模终身制

近日，菏泽市出台新规，取消“劳模终身制”，从本月起，对市级以上在职劳动模范和劳动奖章获得者实行动态管理。根据新的规定，山东菏泽市劳动模范的管理部门市总工会，将通过平时考察和定期考核这种办法，每年对劳模进行一次考核。根据规定，考核结果分“优秀”、“合格”、“不合格”三个等次，考核不合格者，按规定将取消其劳模资格。 柴安东

## 巴挫败暗杀总理阴谋逮捕7人

美国媒体报道，巴基斯坦警方10月14日称，他们挫败了一起企图暗杀巴基斯坦总理吉拉尼、外交部长库雷希，以及警方、军队、政府一些高级官员的阴谋。巴方高级警官卡德里称，当局此前通过情报了解到这7名武装分子密谋暗杀巴政府多名高官。警方13日在巴中部地区的一座村庄拦截下嫌疑人的车辆，随后将这7人逮捕。 任奇

# K 看点

## 北京市委党校局级干部生活：日伙食标准36元

昨日上午，在北京市委党校首次举行的“媒体开放日”中，记者第一次近距离走近和采访了区县局级干部进修一班的学习与生活状况。“市委党校的主要任务是培训轮训北京市党员领导干部和国家公务员，每年培训4000余人。其中进修一班是市委党校举办的以区县局级领导干部为对象的轮训类班次，每期一个半月，这次对媒体开放的是第67期区县局级干部进修一班。”市委党校主管教学的副校长刘向阳向记者介绍。在学苑餐厅记者看到，局级领导干部每天的伙食很家常，“一天每人的伙食标准是36元，自助餐。”工作人员告诉记者，“每天供应有6个热菜、四个凉菜，热菜一般是荤素搭配，像红烧排骨、凉拌土豆丝这样都是家常菜。” 左颖

# S 社会



## “讨债帝”赤裸上身去银行

要说讨债，这哥们绝对拉风！13日上午10时30分许，记者赶到福州二环路省体附近某银行门口，只见一30岁左右的男子赤裸着上半身，脚穿拖鞋走上了大马路，男子下半身用一条白色浴巾包裹着，上还写有“讨债帝”等字样，不少群众纷纷驻足观看，不少人还拿出相机拍照。男子姓王，自称是福州都购传媒有限公司的法定代表人，是来向该银行讨债的。 刘名

## 监狱长因暴动越狱案受审

12日，呼和浩特第二监狱原监狱长张和平等5人在呼和浩特市玉泉区人民法院接受不公开审理。据了解，2009年10月17日，呼和浩特第二监狱“10·17”暴动越狱案发生后，小黑河地区人民检察院对原监狱长张和平等多名监管干警立案侦查。经过半年多的侦查，检察机关查证张和平在工作中严重不负责任，不认真履行其监狱长职责，致使监狱存在诸多监管安全隐患和监管漏洞，存在重大失职行为，最终导致“10·17”暴动越狱案的发生。 王俊志

## 一男子带两支枪去KTV唱歌

背着两支枪和子弹公然去歌厅“K歌”，临走之前竟然还忘了拿。谭朝云叫朋友赶紧去拿着，结果害了别人也害了自己。13日上午，这起涉嫌买卖、持有枪支案在长沙雨花区法院开庭审理。面对法官的询问，他矢口否认自己是买卖枪支。今年4月初，谭朝云通过中介人宋桃利，以6500元的价格，买来一支仿六四式手枪和子弹两发。“我是为了好玩。”谭朝云在法庭上做出了这样的解释。但办案民警调查发现，在购买这把枪之前，谭朝云就已经非法购买了一支仿六四式手枪。谭朝云经常把这两支枪放包里，随身携带。 孙健

# W 万象

## 女工打吊瓶骑车赴工厂请假

网上一条关于山东临清的帖子引起网友关注：一女士单手举吊瓶，另一只手则握自行车把行驶，惊险场面引来众网友关注。有网友随后“爆料”：“这是工友打着吊瓶去厂里请假。”当地工人称，此女工所在工厂为了效益，就让机器连轴转，如此一来，轮休名额有限的工人连请病假都成了难题。“这事，太正常了！”13日，记者见到了在当地一家纺织厂工作了20多年的刘先生。他告诉记者：“我们这多数是纺织厂，流水线上的值车工几乎‘一个萝卜一个坑’，一人得看好几台机器，少一个人就‘断链’了，所以轮班长怎么可能准所有人的假呢？” 于蓓蕾

## 副部长因名画被盗获刑3年

开罗一家轻罪法庭12日作出裁定，以玩忽职守罪判处埃及文化部副部长穆赫辛·沙兰及其他10名梵高名画《罌粟花》失窃案相关人员3年监禁。同时被判刑的还包括马哈茂德·哈利勒博物馆馆长里姆·巴希尔和博物馆安全部门负责人等。该法庭法官表示，这11名被告在案件复核前可以暂不入狱，但每人必须交纳1万埃镑(约1753美元)的保证金。埃及文化部长胡斯尼当天出庭作证。他否认下属对他拒绝拨付资金加强博物馆安全设施的指控，并出示文件证明一份总统令批准了1000万美元用来修整该博物馆。 肖楚天

## 48岁农民痴迷数学失去妻子

“数学是一门美妙的学科，进入数学的世界后，我就可以彻底忘掉人生所有的苦恼。”这是48岁农民邓寿才最爱说的一句话。13日上午，钻研基础数学20多年的邓寿才从泸州来到成都，打算应聘到一培训学校当老师，他拿起粉笔走上了讲台，讲解着自己的奥数独特解题法。邓寿才是个地道的农民，仅有高中文化程度，却痴迷数学20余载。由于对数学的热爱，家里的农活被耽搁，妻子因此毁掉了邓寿才的手稿，反反复复，最终导致两人分道扬镳。 王敏成



## 最矮的人 男子身高65.53厘米



10月14日，在尼泊尔中部小城博克拉，一名尼泊尔医生在《吉尼斯世界纪录大全》工作人员的见证下为18岁的卡根德拉·塔帕·马加尔测量身高。马加尔出生于1992年10月14日，现在身高65.53厘米，体重545公斤。今天，马加尔成年，从而打破全球成人最矮身高纪录。

## 最稀罕的鸡蛋 球形鸡蛋十亿中有一



一名英国厨师日前在自己的食材库中发现了一枚形状奇特的鸡蛋，该鸡蛋呈完美的球形。专家称这种形状的鸡蛋每十亿个中才有一枚，算是鸡蛋中的“珍稀品种”。这枚球形鸡蛋的半径约为2.5英寸(6.35厘米)，除了形状奇特外拥有一切正常鸡蛋的特征，并不像一些畸形鸡蛋那样外壳柔软或多孔。詹姆斯表示，自己做厨师到现在至少目睹了十万只鸡蛋，但是从未见过如此完美的球形蛋，他决定将这只鸡蛋用塑料壳保护起来当做收藏品。而动物专家在之后证实了詹姆斯的“十万只”仅仅是保守估计，因为这样的鸡蛋在十亿只里才能有一个。 星报综合

## 华裔4.8亿在美买8千套公寓

美国《侨报》报道，美国亚凯迪亚华裔富豪刘先生低调投资48亿购买了8000个出租单元，成为2010年美国公寓出租市场最大买家之一。刘先生的雄厚资金和大手笔由他的房地产交易可见一斑。比如在最新的一笔收购中，他以1.33亿元的现金买下了凤凰城地区的一个出租公寓地产并承担了前业主的高达1.2亿美元的所有债务。除此之外，他还为了这笔交易交下了175万美元的定金。他阔绰的出手使得他成为众多竞拍者中的赢家。据介绍，刘先生现年50多岁，来自于中国大陆，在美已经居住了10多年，目前已是美国公民。 吴健

## 乌克兰火车撞急救车2人死亡

乌克兰13日晚发生交通事故，一辆疾驶的火车撞上一辆运送临产妇女的急救车，造成2人死亡。事件发生在首都基辅附近的Tarasovka村，这辆急救车在穿越铁轨时被一辆沿轨道驶来的火车撞倒。急救车上载有司机、医生与一对夫妇。当地交警部门发言人说：“(急救车)司机没注意到(火车驶来的)警报声与信号灯，试图穿越铁轨，被疾驶而来的火车撞上。根据初步报告，有2人死亡。”

12日，乌克兰一辆火车在一个无人值守的平交铁路道口撞上一辆公共汽车，造成43人死亡，至今仍有10名伤者未脱离生命危险。 海亚